

Η ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΥΠΟΔΕΧΘΗΚΕ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Την 27η Σεπτεμβρίου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, με την παρουσία της ΑΜ του Πατριάρχου Σερβίας κ.κ.Ειρηναίου, χοροστάτησε κατά την Ακολουθία του Όρθρου, της Τελετής της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού και την Θεία Ευχαριστία, στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης, στην Νις (αρχαία Ναϊσό) της Σερβίας, πόλη στην οποία γεννήθηκε το 274 μ.Χ. ο Αυτοκράτορας και Ισαπόστολος Κωνσταντίνος ο Μέγας.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο οικείος ποιμενάρχης Σεβασμ. Επίσκοπος Νις κ.Αρσένιος, μετά του ιερού Κλήρου της Επαρχίας του, ενώ παρευρέθησαν Ιεράρχες της Αλεξανδρινής και της Σερβικής Εκκλησίας.

Στην Ευχαριστιακή Σύναξη παρευρέθηκε και ο Αναπληρωτής Δήμαρχος της πόλεως Νις, καθηγητής κ. Miloš Bandu, ο οποίος προσέφερε προς τον Μακαριώτατο κ.κ.Θεόδωρο ασημένιο αγαλματίδιο του Αγίου Κωνσταντίνου, για να του υπενθυμίζει την γενέθλια πόλη του Μεγάλου Ισαποστόλου.

Προ της Απολύσεως, ο Μακαριώτατος ομίλησε προς το πολυπληθές εκκλησίασμα, για την σημασία του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού στην ζωή της Εκκλησίας και όλων των χριστιανών.

Κατόπιν, οι δύο Προκαθήμενοι, επισκέφθηκαν το θεολογικό Σεμινάριο της Ιεράς Επισκοπής Νις, όπου τους υποδέχθηκαν οι 100 περίπου σπουδαστές και καθηγητές της Σχολής, ενώ είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν μαζί τους για θέματα που τους απασχολούν.

Στην συνέχεια, κατευθύνθηκαν οδικώς προς την ιστορική Ιερά Μονή Ραβανίτσα, όπου η Καθηγουμένη γερόντισσα Μαριάμ, μαζί με την Ιερά Αδελφότητα, τέλεσαν επίσημη Δοξολογία στο Καθολικό της Μονής, προς τιμήν του Αλεξανδρινού Προκαθημένου. Εντός του Καθολικού φυλάσσεται ως πολύτιμο κειμήλιο, το άφθαρτο Σκήνωμα του Αγίου Λαζάρου, Βασιλέως της Σερβίας.

Ο Μακαριώτατος, ευχαρίστησε τις Αδελφές για την υποδοχή, ενώ απευθυνόμενος προς τον Πατριάρχη Ειρηναίο, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την φιλοξενία και την αγάπη που τον περιέβαλε όλες αυτές τις ημέρες, αφού με το παρόν προσκύνημα ολοκληρώνεται η επίσημη Ειρηνική επίσκεψή του στην αδελφή Σερβική Εκκλησία και τα ιερά σκηνώματα του φίλου ευσεβούς Σερβικού λαού.